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Zlati violinski ključ - ELIZAVETA ILIENKO, klavir GŠ Koper

Leta 2016 je po uspešno opravljenem sprejemnem preizkusu v moj 

razred prišla malce sramežljiva, pa vendar zelo odločna sedemletna 

deklica Elizaveta Ilienko. Že od samega začetka je z veliko 

radovednostjo raziskovala klavirski zvok. Zanjo je bil klavir kot črna 

glasbena skrinjica, ki lahko ustvarja čudovite melodije. Z velikim 

veseljem sem ji postopoma odstirala tančico v svet glasbe. Lizina 

največja odlika je izjemna radovednost in ljubezen do glasbe, do 

ustvarjanja in raziskovanja zvočnih slik. Tako je lahko ure in ure 

presedela za klavirjem in neutrudno raziskovala zvoke, ki so 

prihajali iz njega, ter s suverenostjo in lahkotnostjo izvajala tudi bolj 

zahtevne skladbe. Elizaveta je v teh sedmih letih napredovala od 

popolne začetnice do zrele mlade pianistke, ki ima izostren glasbeni 

posluh in že izoblikovano samostojno glasbeno mišljenje. V teh letih 

je predelala veliko raznolike pianistične literature in toliko 

napredovala, da je v zadnjih letih lahko brez težav kos skladbam na 

akademskem nivoju. Nastopila je na mnogih šolskih nastopih ter 

zastopala Glasbeno šolo Koper na veliko pomembnih izvenšolskih 

nastopih. 

Želela se je preiskusiti tudi na tekmovanjih in leta 2018 v Sežani in 

leta 2021 v Ajdovščini osvojila zlato priznanje na regijskem 

tekmovanju mladih pianistov Primorske. Na državnem tekmovanju 

mladih glasbenikov Slovenije Temsig pa si je obakrat suvereno 

priigrala zlato plaketo, in sicer leta 2019 na Jesenicah in leta 2022 na 

Ptuju. Sodelovala je na vseh večjih projektih klavirskega aktiva. V 

okviru projekta »Dajva zaigrajva« je zaigrala 2. stavek klavirskega 

koncerta I. Berkoviča v Velenju in v Trstu na Glasbeni matici. V 

projektu »Chopin Incognito« pa je nastopila v Ljubljani in v Novi 

Gorici. Zaradi izjemnih tekmovalnih uspehov je bila povabljena, da 

posname svoj tekmovalni program tudi v Studiu Hendrix na Radiu 

Koper. 

Elizaveta že od malih nog goji tudi ljubezen do violine in od leta 2019 

obiskuje tudi pouk violine na GŠ Koper. Pred kratkim je na 

tekmovanju Matije Bravničarja v Logatcu osvojila zlato priznanje. V 

preteklem letu je ljubezen do violinskega zvoka pretehtala. 



Iztok Babnik,
ravnatelj GŠ Koper

Koper, 1. junija 2023

Sonja Mezgec,
pomočnica ravnatelja

V tem letu je opravila sprejemne izpite na umetniški gimnaziji, kjer  

naslednje leto nadaljuje s študijem violine v razredu prof. Sonje 

Horvat.

Elizaveta si želi postati glasbenica in želim ji, da bi v prihodnosti svoj 

talent še naprej uporabljala za navdihovanje in združevanje ljudi 

skozi glasbo.  

Na podlagi navedenega podeljuje Glasbena šola Koper v šolskem 

letu 2022/23 Elizveti Ilienko priznanje zlati violinski ključ.

Danijela Masliuk


	Page 1
	Page 2
	Page 3

